
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๑) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
     
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึง
นำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม            เวลา ๐๙.๑๐ น.  

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 
๒ ๒ ๒ ๒ ๒ ๒ 

๒ 

๒ 

๒ 
๒ 

ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และผู้      
มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสาม
ขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๒ ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๖ ในวันจันทร์ ที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล
สามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  

ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
คือการประชุมสัมมนาวิชาการสันนิบาตจังหวัดร้อยเอ็ด  ระหว่างสันที ่ ๘-๑๐ 
กุมภาพันธ์  ๒๕๖๖  ที่จังหวัดภูเก็ตและจังหวัดพังงา ต้องขอขอบคุณท่านนายก 
สกาว  เมฆา ที่ท่านไดใ้ห้ดิฉันเป็นตัวแทนของฝ่ายสภาร่วมเดินทางไปประชุมสัมมนา
วิชาการสันนิบาตจังหวัดร้อยเอ็ดในครั้งนี้ด้วยนะคะ ก็ถือว่าบรรลุวัตถุประสงค์ของ
การจัด มีโอกาสได้ไปเรียนรู้วัฒนธรรม ความเป็นอยู่และพบปะเพื่อนๆเทศบาลของ
จังหวัดร้อยเอ็ด ทั้ง ๗๓ เทศบาล ก็รู้สึกประทับใจคะ อีกเรื่องหนึ่ง เมื่อวันเสาร์ ที่ 
๑๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ที่ผ่านมา มีการสอบ O-NET ของน้องนักเรียนทั่วประเทศ 
พร้อมกัน สำหรับชั้น ป.๖ ไปสอบกันที่โรงเรียนเมือง อำเภอโพนทราย มีนักเรียน
ประมาณ ๒๐๐ คน ก็ผ่านไปด้วยดีคะ และอีกเรื่องที่จะนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับ
ทราบ คือทางโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง จะจัดผ้าป่าการศึกษาขึ้นวัตถุประสงค์
เพื ่อสร้างโดมเพื ่อใช้ในการทำกิจกรรมของโรงเรียน งบประมาณในการสร้าง
ประมาณ ๑,๖๐๐,๐๐๐ บาท จัดทำวันที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๖๖  ก็อยากจะขอความ
อนุเคราะห์จากทุกท่าน ขอเป็นสายผ้าป่า สายเทศบาลตำบลสามขาของเรานะคะ 
เดีย๋วทางท่าน ผอ. จะมาอีกรอบหนึ่ง ดิฉันก็แจ้งให้ทุกท่านทราบก่อนค่ะ สำหรับทาง
ฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะจำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ต่อไปเรียนเชิญทางคณะ
ผู้บริหารแจ้งรายละเอียดที่ประชุมได้รับทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
    
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
วันนี้ทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบ คือ สำหรับการไปอบรม
สัมมนาวิชาการ หลังจากปี ๒๕๖๒ เป็นต้นมา ซึ่งโควิด เขาก็ปิดการอบรมสัมมนา 
ปิดประเทศ แต่ทุกวันนี้ก็สามารถไปได้ และในส่วนการอบรมของท้องถิ่นเราก็มีการ
อบรมที่วิทยาลัยการปกครอง ทั้งของฝ่ายสภา ฝ่ายบริหาร ข้าราชการ ทั้งปี ซึ่งเป็น

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๒ 

๒ 

๓ 

สิ่งสำคัญในการพัฒนาตนเองครับ ในส่วนของเรื่องที่แจ้งให้ที่ประชุมทราบก็มีแค่นี้นี้
ครับ 
 
ค่ะสำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบที่อยู่ในวาระการประชุมคือระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ 
เพ่ิมเติม ก็จะให้ท่านเลขานุการสภานำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบค่ะ 
 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
เลขานุการสภาเทศบาล ตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับรายละเอียดที่จะแจ้งให้ 
    ทราบ คือระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับ
    ที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ เพ่ิมเติม ซึ่งเอกสารที่แจกให้ทุกท่านคือแบบสรุปที่จะนำมาใช้แทน
    ฉบับเดิม ๖ ข้อ นะคะ  

- ข้อที่ ๑ กำหนดวิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นให้ที่ชัดเจน (ข้อ ๓)  โดยให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นเสนอชื่อ ๑ ท่าน และมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า ๒ ท่าน เดิมเลือกโดย
วิธีเขียนชื่อตัวและสกุล แก้ไขคือเลือกโดยวิธีเขียนหมายเลขประจำตัว 
- ข้อที่ ๒ กำหนดการพ้นจากตำแหน่งเลขานุการสภาท้องถิ่น (ข้อ ๔) เดิมไม่ได้
กำหนด แก้ไขคือเลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก็ต่อเมื่อ ๑. ตาย ๒. ลาออก
โดยยื่นต่อประธานสภา ๓. ครบอายุสภา ๔. ยุบสภา ๕.สภามีมติให้พ้นจากตำแหน่ง 
- ข้อ ๓ กำหนดการประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (ข้อ ๗)  เดิมไม่ได้กำหนด แก้ไข
เป็น ประธานสภาท้องถิ่นอาจจัดให้มีการประชุมตามกฎหมายว่าด้วยการประชุม
ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ 
- ข้อ ๔ กำหนดกรณีประชาชนเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น (ข้อ ๙) เดิมไม่กำหนด
หลักเกณฑ์รองรับการเข้าเสนอชื่อข้อบัญญัติของประชาชน กำหนดจำนวนผู้แทนไม่
เกิน ๓ คน และไม่ได้กำหนดระยะเวลาพิจารณา แก้ไขเป็นจำนวนผู้แทนเป็นไปตาม
กฎหมายเข้าชื่อ และกำหนดระยะเวลาพิจารณาให้เสร็จภายใน ๓๐ วัน นับแต่รับ
ร่าง 
- ข้อ ๕ กำหนดให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมสภาท้องถิ่น (ข้อ ๑๒) เดิม
ประธานสภาท้องถิ่นมีอำนาจอนุญาตตามระเบียบที่สภาท้องถิ่นกำหนด แก้ไขเป็น
ประธานสภาท้องถิ่นจัดให้ประชาชนที่ประสงค์เข้าฟังตามหลักเกณฑ์ วิธีการและ
เงื่อนไขท่ีสภาท้องถิ่นกำหนด 
- ข้อ ๖ กำหนดการถ่ายทอดการประชุมสภาท้องถิ่นผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (ข้อ ๑๓) 
เดิมไม่ได้กำหนด แก้ไขเป็นถ่ายทอดทางสื่ออิเล็กทรอนิกส์หรือโดยวิธีอ่ืน เมื่อ
ประธานสภาท้องถิ่นอนุญาต 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๔ 

ทั้งหมดเป็นรายละเอียดทั้งหมดระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ เพ่ิมเติม มีท่านใดสงสัยตรงไหนหรือไม่
คะ ถ้าไม่มีก็ขอขอบคุณมากค่ะ 
      

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมทราบ  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื ่อวันที ่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้คุณทัศนา  ทรมีฤทธิ ์  
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ ได้นำเรียนต่อที ่
ประชุมในลำดับต่อไป เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลฯ ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที ่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) 
ครั้งที ่๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ 

(สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๑ เมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการประชุม
แล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี ่ยนแปลงหรือเพิ ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

 
     ที่ประชุม มีมติร ับรองรายงานการประชุม เมื ่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา          

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑๒ 
เสียง มีมติเป็นเอกฉันท ์

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๕ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
  
 วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๕ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องท่ี ๑ คือ โครงการทำฝาตะแกรงปิดท่อระบายน้ำในชุมชน 
 เรื่องท่ี ๒ การซ่อมแซมถนนหลังน้ำลด 
 เรื่องท่ี ๓ การบริหารน้ำประปาในชุมชน 
 เรื่องที่ ๔ โครงการลงลูกรัง  และ 
 เรื่องท่ี ๕ การสร้างถนน คสล.  
 ดิฉันจะให้ท่านสมาชิกได้นำเสนอครบทั้ง ๕ ท่าน ก่อนแล้วค่อยให้ท่านนายกได้ตอบ

คำถามเพ่ือนสมาชิกนะคะ ค่ะเรื่องแรก ๓.๑ โครงการทำฝาตะแกรงปิดท่อระบายน้ำ
ในชุมชน เสนอโดย นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ 
เรียนเชิญค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๑ ค่ะ ดิฉันได้ส่งกระทู้ถามต่อสภาเรื่องโครงการทำฝาตะแกรงปิด
ท่อระบายน้ำในชุมชน ที่ชำรุดมาเป็นเวลานานแล้ว จะเป็นอันตรายต่อผู้สัญจร จึง
อยากฝากท่านประธานสภาไปยังท่านผู้บริหารหางบประมาณมาทำค่ะ ดิฉันขอนำ
เรียนมาเพ่ือพิจารณาด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
 ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๒ เรื่องการซ่อมแซมถนนหลังน้ำลดเสนอโดย นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒  วันนี้ดิฉันมีกระทู้ถามถนนเส้นจากบ้านแม่สำอางค์ สัตตัง ไป
ถึงหัวหนองจับ เป็นถนน คสล.เก่า หลังน้ำลดถนนได้ชำรุดเป็นหลุมลึก จึงอยากฝาก
ให้ท่านประธารสภาไปยังคณะผู้บริหารดำเนินการซ่อมแซมให้ด้วยค่ะ 

 
 ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๓ เรื่องการบริหารน้ำประปาในชุมชน เสนอโดย นายสิริพงษ์  สิริ

วุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สำหรับกระทู ้ถามในวันนี ้ เกี ่ยวกับการบริหาร
น้ำประปา กระผมอยากสอบถามว่าเรามีอุปกรณ์ในการซ่อมแซมน้ำประปาหรือไม่ 
เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนให้พ่ีน้องได้ทันท่วงทีครับ ขอบคุณครับ 

 
 ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๔ เรื่องโครงการลงลูกรัง เสนอโดย นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๑ กระผมได้ยื่นกระทู้ถามต่อสภาเรื่องลงลูกรัง เขต ๑ และเขต ๒ 
ในปี ๒๕๖๖ พอจะมีงบประมาณในการลงลูกรังได้หรือไม่ ใกล้จะถึงช่วงฤดูทำนา
ครับ ขอบคุณครับ 

  
 ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๕ เรื่องการสร้างถนน คสล. เสนอโดย นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒  สำหรับกระทู้ถามวันนี้เรื่องถนน คสล. บ้านสำโรงหมู่ที่ ๓ เส้น
จากบ้านนางบุญมี จันทร์สำโรง ไปถึงบ้านนางแก้ว อนุมาตย์ ซึ่งเส้นทางนี้อยู่ในเทศ
บัญญัติ ซึ ่งพี ่น้องฝากถามมา จึงฝากท่านประธานไปถึงฝ่ายบริหารช่วยชี ้แจง
รายละเอียดด้วยครับ ผมจะได้อธิบายให้พี่น้องได้เข้าใจ ขอบคุณครับ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา
เทศบาลตำบลสามขา ผมมีกระทู้ถามอยู่ ๒ เรื่องครับ เรื่องแรกเรื่องฝาตะแกรงเหล็ก
ที่ผ่านมายังไม่ได้รับการแก้ไข โดยเฉพาะ หมู่ที่ ๑ ประมาณ ๗-๘ ฝา ซึ่งเป็นอันตราย
จึงขอความอนุเคราะห์ ถ้ามีงบประมาณครับ เรื ่องที่ ๒ การบริหารน้ำประปาใน
ชุมชน มีพี่น้องสอบถามมาว่าน้ำไม่ค่อยไหล และอีกประการหนึ่ง ตรงน้ำประปาหมู่ที่ 
๑ น้ำล้นถัง เป็นเพราะตรงนี้หรือเปล่าที่น้ำไม่ค่อยไหล จึงฝากท่านประธานไปถึงฝ่าย
บริหารช่วยดูแลด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์   
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา   
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์   
รองประธานสภาเทศบาลฯ 



 ค่ะ หลังจากที่เพื่อนสมาชิกได้เสนอกระทู้ถามทั้ง ๕ ท่าน และท่านก้าน  ศรีสุข
กาญจน์ เลขานุการสภาฯ ได้เพิ่มเติมจากเรื่องของท่านสมาชิกได้เสนอ ส่วนมากก็
เป็นเรื่องสำคัญทั้งสิ้น ต่อไปดิฉันเรียนเชิญท่านนายกฯ ได้ตอบคำถามเพื่อนสมาชิก
ทั้ง ๖ ท่าน เรียนเชิญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีเทศบาล
ตำบลสามขา  ก่อนอื่นผมขอพูดถึงการติดตั้งมิเตอร์ประปา ผมได้แจ้งให้ไปสำรวจ
มิเตอร์แล้วและให้แจ้งกองช่าง ซึ่งจะมีทะเบียนของมิเตอร์อยู่ ซึ่งความสะอาดของ
น้ำประปาเรามีความสะอาด แต่ปัญหาคือการซื้ออุปกรณ์ในการซ่อมแซมน้ำประปา 
ซึ่งผมจะกำชับเจ้าหน้าที่ครับ  เรื่องฝาตะแกรง ก็ใช้งบประมาณพอสมควรแต่ก็น่าจะ
ทำได้แล้ว มี ๗ ชุด ใช้งบประมาณ ประมาณ ๕ หมื่นกว่าบาท แต่ต้องดูงบประมาณ
ก่อนว่ามีหรือไม่ ถ้าหากมีงบประมาณเพียงพอก็จะดำเนินการทันที ครับ  เรื่องการ
ซ่อมแซมถนนหลังน้ำลดจากบ้านแม่สำอางค์ สัตตัง ไปถึงหัวหนองจัก ต้องให้กอง
ช่างไปสำรวจก่อนว่าเป็นอย่างไร คงต้องซ่อมก่อนถ้ามีงบประมาณก็จะเทให้หมดทั้ง
สาย ส่วนทางท่านสิริพงษ์ สิริวุฒิธรรม ท่านสอบถามการบริหารน้ำประปาในชุมชน 
และท่านรองก้านได้พูดถึง ก็นำเรียนว่าอุปกรณ์ที่ผ่านมาเจ้าหน้าที่เราไม่ได้สั่งสำรอง
ไว้ ก็คงจะกำชับเจ้าหน้าที่ในการซื้ออุปกรณ์สำรอง เพื่อที่ จะช่วยเหลือพี่น้องได้
ทันท่วงที และกระทู้ถามอีกเรื่องหนึ่ง เรื่องลงลูกรังเสนอโดยท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
ทั้งเขต ๑ และเขต ๒ ถ้าลงลูกรังถนน ๑๔ สาย ถ้างบไม่มีก็คงต้องโอน นะครับ
เพราะก็หลายปีแล้ว แต่คงต้องใช้รถเกรดก่อน  ส่วนเพื่อสมาชิกท่ีสอบถาม คสล. หมู่
ที่ ๔ ตอนแรกเราว่าจะทำก่อนน้ำท่วม พอมาเจอน้ำท่วมก่อนเลยไม่ได้ทำแต่ก็จะ
พิจารณาครับ ต้องขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกท่านที่สอบถามมาครับ 

 
 ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกทั้ง ๖ ท่านแล้ว มีท่านใดจะ

สอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี)    
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องพิจารณา (ไม่มี) 
                 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
  เรื่องอื่นๆ ที่จะนำเรียนในที่ประชุม คือการแข่งขันกีฬาหน่วยงานของอำเภอโพน

ทรายเรา ระหว่างวันที่ ๒๐-๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ และในวันที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ จะ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



มีงานพิธีปิดซึ่งจะต้องเดินขบวนพาเหรดก็อยากให้ทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมด้วยนะคะ 
และตอนเย็นหลังพิธีปิดก็จะมีการกินเลี้ยงค่ะ  ส่วนเรื่องท่าทราย ส่งมาจากที่ดินแล้ว 
๒ ท่า คือท่าหมู่ท่ี ๑ และท่าหมู่ที่ ๖ นะคะ หมู่ที่ ๑ ประชาคมแล้ว ส่วนหมู่ที่ ๖ ก็ยัง
ไม่ทราบว่าจะประชาคมวันไหน ถ้าทราบดิฉันจะแจ้งให้สมาชิกทุกท่านได้รับทราบ 
ให้ไปร่วมประชาคมด้วย 
 
มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณ
ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน และจะประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
(สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในวันพฤหัสบดี ที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 
๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ปิดประชุม เวลา ๑๒.๓๐  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ 
๒๕ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ 
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที ่๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมือ่วันที ่๑๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

  
 ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๒๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ เม่ือวันที่ ๑๓ 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ 
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที ่๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 

     จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                    ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 

                                                ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 


